

Pentru al treilea an consecutiv

Laura Ion, tânăra speranță din Afumați, a obținut premiul al doilea la Festivalul de la Amara



Laura Ion, o tânără de doar 19 ani din Afumați, a reușit să impresioneze din nou la prestigiosul festival „Trofeul Tineretii” din Amara, Ialomița, unde a obținut locul al doilea în cadrul ediției din 2024. Aceasta nu este prima dată când Laura urcă pe podium la acest concurs, ci al treilea an consecutiv în care talentul ei este recunoscut și premiat. „Sunt foarte fericită că am revenit și în acest an și că am avut onoarea să iau, de asemenea, și un premiu. A fost al treilea an în care am participat la acest festival și pot spune, cu siguranță, că mi-a câștigat inima. Abia aștept să revin și la anul cu forțe proaspete. Mulțumesc pentru tot, Amara!” a spus Laura, după ceremonia de premiere.

Festivalul „Trofeul Tineretii” de la Amara, unul dintre cele mai importante concursuri naționale de muzică, a reunit anul acesta, pe 3 și 4 august, cei mai promițători tineri artiști din România. Doar 12 participanți din zeci de aplicanți au trecut de preselecții și au ajuns în finala competiției, iar Laura Ion a fost una dintre aceștia. Talentul său muzical și dedicarea i-au adus nu doar aprecierea publicului și a juriului, ci și un loc bine meritat pe lista câștigătorilor.

„Trofeul Tineretii” este cunoscut pentru standardele sale ridicate și pentru competiția acerbă dintre participanți. Anul acesta, concurența a fost deosebit de strânsă, toți finaliștii dovăduindu-se a fi foarte bine pregătiți. „Anul acesta a fost competiția foarte strânsă. Nu a greșit nimeni nimic, au fost piese bune. În ceilalți ani poate mai erau persoane care mai greșeau, care mai falsau, dar parcă de ceva timp toată lumea e din ce în ce mai bună”, a remarcat Laura.

Laura Ion și-a început drumul în muzică la vârsta de 12 ani, când a descoperit pasiunea pentru cântat la o școală de arte din București. Acolo, deși inițial era înscrisă la cursuri de desen, a fost atrasă de muzică atunci când a asistat la o repetiție a corului școlii. De atunci, muzica a devenit o parte esențială a vieții sale. „Am început să cânt la școală,

cu fetele, iar în jurul vârstei de 14 ani am cunoscut un tenor din Galați, cu care am început să fac ore de canto și am participat la diverse concursuri”, își amintește Laura.

Dorință de perfecționare

Dorința sa de a se perfecționa și de a avansa în cariera artistică a determinat-o să facă eforturi considerabile, inclusiv naveta săptămânală între Afumați și Galați pentru a lua lecții de canto. După ce a realizat cât de obositor era acest drum, Laura a decis să se pregătească mai aproape de casă, la București, sub îndrumarea profesoarei Mădălina Cărcotă, fondatoarea școlii de canto Art Music. „Lucrez acum cu profesoara de canto Mădălina Cărcotă, care este fondatoarea școlii de canto Art Music din București. Tot ea a pregătit-o și pe fata care a câștigat Vocea României anul ăsta, Alexandra Căpitănescu. Suntem colege acum la canto. Este nevoie de foarte multă muncă și perfecționare pentru a avea performanțe”, ne-a dezvăluit Laura.

Pe lângă participarea la concursuri și festivaluri, Laura Ion își dorește să se afirme și prin lansarea propriilor piese. Deja a compus două melodii, una dintre ele, „With You”, fiind în limba engleză și scrisă integral de ea. Laura intenționează să lanseze și o piesă în limba română, însoțită de un video-

clip, în toamna acestui an. „Pentru viitor, eu mi-aș dori să ajung să scot cât mai multe piese, să fie ascultate, să fie plăcute de lume. Acum, am două piese, una fiind în engleză, care a fost compusă și scrisă 100% de mine: With You. Mai vreau să scot o piesă, dar de data asta în română, sper în toamna aceasta, cu un videoclip. Compusă și scrisă de mine,” a spus artista.

Tânără își dorește să obțină și marele trofeu

Deși nu a câștigat marele trofeu, succesul Laurei la „Trofeul Tineretii” din Amara este un pas important în cariera ei artistică. În plus, organizatorii festivalului au fost impresionați de prestația sa și i-au propus o posibilă colaborare pentru viitor. Laura privește cu încredere spre anul următor, când își dorește să revină pe scena de la Amara cu forțe proaspete și, poate, să obțină mult râvnitul trofeu.

Laura Ion reprezintă cu mândrie comuna Afumați, iar rezultatele sale deosebite sunt o sursă de inspirație pentru tinerii din comunitatea sa. Primarul Gabriel Dumănică și-a exprimat bucuria și mândria că o tânără din Afumați a obținut un rezultat atât de important, încurajându-i pe toți tinerii din comună să aibă încredere în abilitățile lor și să participe la competiții care să le pună în valoare talentul.

Laura nu doar că și-a



consolidat deja un nume în lumea muzicii, ci și-a continuat și studiile academice la un nivel înalt. Ea este în prezent studentă la Academia de Studii Economice din București, unde își dezvoltă cunoștințele economice, pregătindu-

se pentru o carieră care să îmbine cu succes pasiunea pentru muzică cu abilitățile de management și economie.

Pe lângă studiile universitare, Laura a urmat cursuri de perfecționare muzicală la Școala Populară de

Arte, o instituție care a contribuit semnificativ la formarea sa artistică. Această combinație de educație academică și muzicală a ajutat-o să-și dezvolte o abordare complexă asupra carierei sale, îmbinând arta cu rigoarea și disciplina.

